

意外首发+梅开二度+压哨绝杀 “妖星”巴洛特利一战征服圣西罗

□据 新浪网

北京时间2月4日凌晨,AC米兰主场2:1击败乌迪内斯,新加盟的巴洛特利成为绝对的主角,因为他完成了两个进球,收获处子球的同时也完成绝杀,但他赛后表示自己的状态并不好,因为太久没踢球了双腿很沉重。

按照赛前发布会上阿莱格里的说法,巴洛特利可以出场比赛,但是他需要决定是首发还是替补,而媒体则认为巴洛特利可以首发出场,但最终,赛前一小时发布的官方首发名单中,并没有巴洛特利的名字,阿莱格里派出了帕齐尼、沙拉维和尼昂的三叉戟组合。然而,上天自有其运行之道,自有其命运安排,巴洛特利的处子秀必定是首发的,因为在赛前热身中,帕齐尼意外受伤了,于是巴洛特利出现在了首发阵容之中,排在11人的最后,时隔1001天之后,再次以主人的身份踏进了圣西罗球场。



巴洛特利庆祝进球

巴洛特利说:“今天,我原本不会首发的,帕齐尼是首发,但是他突然受伤了,所以我就出场了。我感觉非常好,因为我已经准备好了,不过这是一场非常艰苦的比赛,最后我们运气很好取得了进球,球队进展得非常顺利,我对此感到高兴,而且我的表现也非常不错。”谈到队友的表现,巴洛特利说:“前锋队友们都很强,因为我已经很久没踢球了,所以双腿

感觉有些沉重,我接下来要继续提升自己的状态。”

完美首秀之后,巴洛特利却并不满足,“这是一个好的开始,但是我还要继续进球,今天我们其实创造了很多的机会,但是帕代利也做出了很多精彩的扑救,我们配得上胜利,而且我们最终也做到了。进球?那是一种非常美妙的感觉,我要继续这样,而且要进更多的球”。

(www.sina.com)

尤纳斯炮轰裁判 篮协判罚停赛2场

□据 中新网

2月4日,据中国篮协官网消息,在3日CBA联赛第31轮的一场比赛中,广东男篮在输给北京队之后,助理教练员尤纳斯炮轰裁判,篮协对

此开出了罚单。

篮协给予广东东莞银行队助理教练员尤纳斯通报批评、停赛2场的处罚,同时核减广东宏远俱乐部联赛经费1万元。

(www.chinanews.com)

连续两周 李娜稳居WTA世界排名第五

□据 新华社

中国金花李娜在WTA4日公布的最新女子单打世界排名中位居第五,这也是她连续两周稳居这一位置。

在WTA公布的最新世界排名中,世界前十的名次均没有发生变化。在澳网决赛

中击败李娜的阿扎伦卡仍高居榜首,排在第二至第十位的分别是小威廉姆斯、莎拉波娃、拉德万斯卡、李娜、科贝尔、埃拉尼、科维托娃、斯托瑟和巴托丽。

另一朵中国金花彭帅的世界排名为第35位,郑洁则排在第46位。中国小花的世界排名均在百名开外。

9000+3000+800!

王治郅成CBA18年来第一人



□据 新浪网

当朱芳雨突破个人总得分9000分大关后,大家都在想着谁是下一个达到这一里程碑的球员——北京时间2月3日,在CBA第31轮八一队73:79不敌上海队的比赛中,王治郅拿下了18分,个人总得分达到了9015分,成为CBA第二位个人总得分突破9000分的球员。

对于这个历史性的时刻当晚大家没有等太久,在上一场比赛结束后王治郅的个人总得分已经达到了8997分,距离9000分只差3分。在第

一节最后3分钟替补出场的大郅在内线先拿下两分,而在本节还剩最后5.1秒时,他又一次凭借自己华丽的脚步晃开曾文鼎,用中投再次得分,凭借这两分,王治郅的总得分成功突破9000分。

王治郅拿下的一组数据无人能及,在与上海队的比赛中,王治郅得到18分和5个篮板,这让他的个人总数据达到了9015分、3427个篮板和818次盖帽,王治郅成为CBA18年来第一个得分、篮板和盖帽达到9000+3000+800的球员。

(www.sina.com)

省围棋段位级赛洛阳赛区收枰

□赵红斌

“李楼蔬菜市场杯”2013年河南省围棋段位级赛洛阳赛区的比赛,3日下午在古香小学结束。

经过两天8轮角逐,680余名参赛选手中有300多人

成功升段(级),其中2段升3段38人、1段升2段52人、1级定1段86人、2级升1级105人、93人定2级。获得各组第一名的是:2段组,李金霖;1段组,马潇翔;1级组,崔艺馨;2级组,周一凡;无(5)级组,陈浩墨。

中国申办2019年亚洲杯? 足协待申办办法公布后确定

□据 新华社

中国足协将在今年三四月2019年男足亚洲杯申办办法公布后再确定申办事宜。

2月4日,中国足协尚未正式出炉的《足球工作十年发展规划(2013-2022)》中提到

了2019年亚洲杯申办事宜,但由于亚足联尚未公布该届亚洲杯的具体申办要求和办法,因此中国足协尚未最终敲定此事。

据中国足协相关负责人4日介绍,申办办法可能在今年三四月公布,只有了解了具体的申办办法,并征求国

内城市是否有承办赛事的意愿后,中国足协才能确定是否申办。

2019年亚洲杯举办地归属将在2015年澳大利亚亚洲杯期间揭晓。

中国曾举办过2004年亚洲杯,北京、成都、重庆、济南4个城市承办了小组赛。



碧昂斯火辣献唱超级碗

北京时间2月4日,美国国家橄榄球联盟第47届超级碗在新奥尔良穹顶体育馆进行,巴尔的摩乌鸦队以34:31战胜旧金山49人队夺得超级碗。在比赛中场休息阶段,美国流行天后碧昂斯登场奉献火辣演出。

(据新华社)